



Correction: Melamine in breast milk

Cite this: *Toxicol. Res.*, 2015, **4**, 527

Begum Yurdakok,* Ayhan Filazi, Husamettin Ekici, Tolga Hasan Celik and Ufuk Tansel Sireli

DOI: 10.1039/c5tx90004b

www.rsc.org/toxicology

Correction for 'Melamine in breast milk' by Begum Yurdakok *et al.*, *Toxicol. Res.*, 2014, **3**, 242–246.

The authors apologise that in the following places the unit ng L^{-1} should be $\mu\text{g L}^{-1}$:

p. 242, abstract, line 5: 10.69 and 76.43 $\mu\text{g L}^{-1}$

p. 244, column 1, paragraph 1: 10.62 and 41.55 $\mu\text{g L}^{-1}$

p. 244, column 2, paragraph 2: 10.62 $\mu\text{g L}^{-1}$ and 76.43 $\mu\text{g L}^{-1}$, and only three (3.9%) were found to be higher than the LOQ values, 42.43 $\mu\text{g L}^{-1}$, 52.83 $\mu\text{g L}^{-1}$ and 76.43 $\mu\text{g L}^{-1}$

p. 244, column 2, paragraph 4: (76.43 $\mu\text{g L}^{-1}$)

The authors would also like to correct the total melamine concentration range as listed in Table 3 from 10.09–76.43, to 10.69–76.43.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

